

Magistrát města Frýdku-Místku	Identifikace dokumentu: Odpověď na požadavek Osadního výboru		Strana 1 (celkem 1)
	Č.j.: DaSH-F/2016		
	Odbor: DaSH	Autor, pracovní funkce: Ing. Hronovský – vedoucí odboru	Datum pořízení: 18. 11. 2016

Určeno pro: Ing. Veroniku Vrublovou, asistentku náměstka primátora

Odpověď na požadavek Osadního výboru Skalice.

K níže uvedenému požadavku vznesenému na zasedání Osadního výboru Skalice, konaném 7. 11. 2016 sdělujeme:

Pan Vašík upozornil na nekrytý odvodňovací kanálek napříč příjezdovou cestou k budově družiny. Vzhledem k šíři a hloubce (cca 12 cm) zde hrozí nebezpečí úrazu.

Předáno správci místních komunikací, společnosti TS a.s. Frýdek-Místek.

Pan Vašík požaduje vodorovné značení jízdních pruhů na hlavní komunikaci přes Skalici.

Daná komunikace není ani v majetku ani ve správě města. Požadavek bude zaslán správci dané komunikace, Správě silnic Moravskoslezského kraje.

Manželé Vetrovi požadují v rámci rekonstrukce cesty (1195/6) vyřešení odtoku dešťové i odpadní vody ze sousedních pozemků, kde jsou nové rodinné domy (parcely 1195/1, 1195/43, 1195/42, 1195/44) a z nové komunikace 1195/38. Voda zaplavuje sklepy i zahrady sousedních pozemků, stéká i na hlavní komunikaci. Havarijní situace vznikla v souvislosti s novou výstavbou.

Zvažuje a připravuje se oprava místní komunikace nacházející se na pozemku parc.č. 1195/6 k.ú.Skalice. V rámci opravy pozemní komunikace nelze řešit svod vody z okolních pozemků. V rámci opravy lze řešit pouze odvodnění dané komunikace, tj. odvedení povrchových vod z vozovky. Je povinností majitelů pozemků provést taková opatření, která zamezí stékání povrchových i odpadních vod na okolní pozemky a komunikace.

Manželé Pavláskovi požadují vyčištění příkopů na Kamenci směrem od kontejnerů na tříděný odpad na rozcestí k panu Hlavovi.

Bude předáno správci místních komunikací, společnosti TS a.s. Frýdek-Místek. Předpoklad realizace požadavku – rok 2017.

Zpracoval: Ing. Miroslav Hronovský, vedoucí odboru DaSH